

附件 4

项目绩效自评报告

项目名称：大埔县枫朗镇枫朗村党建服务中心球场改建工程

县级项目主管部门：（公章）

填报人姓名：吴航城

联系电话：14750332575

填报日期：2022 年 6 月 16 日

一、基本情况

（一）项目基本情况。

大埔县枫朗镇枫朗村党建服务中心球场改建工程位于枫朗镇枫朗村、省道 S221 线旁，原大埔县枫朗镇枫朗村原生学校。距离枫朗高速出口约 2 公里。项目规划总价 181159.98 元。

建设地点：大埔县枫朗镇。

工程建设规模及主要建设内容：主要包括球场地面、花池、绿化、设施、卫生间等，球场面积为 510 平方米，花池 11 平方米，设施包括篮球架，运动器材，卫生器材等。

项目建设期限：2020 年 4 月-2021 年 9 月。

（二）绩效目标。

通过大埔县枫朗镇枫朗村党建服务中心球场改建工程建设，主要是对学校球场地面、花池、绿化、设施、卫生间等进行修缮，加固等工程。进一步推进乡村全面振兴，开发教育产业，促进地方经济和社会文化协调发展，打造一批现代化教学点，不断做大做强枫朗教育工作，为祖国教育事业贡献一份力量。

二、绩效自评工作组织情况

接到县财政局下发的《关于开展 2022 年财政资金绩效自评的通知》等相关文件，我镇迅速组织人员梳理大埔县枫朗镇枫朗村党建服务中心球场改建工程项目的实施情况，并按照项目绩效自评指标评分表认真开展绩效自评工作。

三、绩效自评结论

根据大埔县枫朗镇枫朗村党建服务中心球场改建工程建设的实施情况和项目绩效自评指标评分表打分情况，我中心项目绩效自评得分为95分，自评结果为优。

四、绩效指标分析

（一）决策分析

1. 项目立项情况。

（1）论证决策。我镇对大埔县枫朗镇枫朗村党建服务中心球场改建工程建设进行了绩效评估，根据项目评估结果，经集体会议协商，最终确定了实施项目，决策的论证较为充分。

（2）目标设置。项目绩效目标设置具有完整性，包含总目标和阶段性目标，包括预期提供服务的产出数量、质量、成本指标，预期达到的效果性指标；目标设置合理，与项目属性特点、支出内容相关，体现决策意图，同时合乎客观实际；目标设置具有可衡量性，有数据支撑、有可衡量性的产出和效果指标。

（3）保障措施。为保障财政资金的使用安全和取得实效，我镇切实加强对项目的监督管理：一是严格按照上级和本单位的财务管理制度及相关要求，切实加强资金管理，规范资金使用流程，确保资金使用安全。二是加强项目管理和监督，规范必要的手续和流程，确保项目取得预期成效。

2. 资金落实情况。

(1) 资金到位。按照《关于批复 2021 年部门预算的通知》(埔财预〔2021〕4 号)，县财政局为大埔县枫朗镇枫朗村乡村振兴工作经费安排资金 247220 元。根据财政授权支付额度到账通知书，2021 年度财政授权支付 247220 元，资金到位率 100%，资金及时到位。

(2) 资金分配。根据《关于批复 2021 年部门预算的通知》(埔财预〔2021〕4 号)，县财政局为我镇枫朗镇枫朗村党建服务中心球场改建工程建设项目。安排资金 180000 元。我镇将此项资金全部用于工程建设项目，根据各个相关子项目的实际需求和项目资金总额进行分配，资金分配较为合理，有助于实现资金绩效目标。

(二) 管理分析

1. 资金管理。

(1) 资金支付。2021 年 6 月支付工程款 54300 元，合同总金额 181159.98，资金支付率 29.97%。

(2) 支出规范性。我镇严格落实财政资金的管理和使用工作，严格按照事项完成进度支付项目资金，在资金管理、费用标准、支付符合有关制度规定，会计核算规范。

2. 事项管理。

(1) 实施程序。在项目管理的实施程序上，项目按规定程序实施，项目招投标、建设等或方案实施严格执行相关制度规定，提

供相关服务的企业基本能够按照合同约定提供相应的服务。

(2) 管理情况。资金使用单位或基层资金管理单位建立有效管理机制，且执行情况良好。

(三) 产出分析

1. 经济性。我镇积极做好预算管理工作，在预算执行进度与事项完成进度基本匹配的前提下，实际支出 54300 元未超过预算计划的。在项目按照预算完成的前提下，与同类项目或市场价格比较，项目实施的成本（包括工程造价、物品采购单价、人员经费等）属于合理范围的。

2. 效率性。我镇大埔县枫朗镇枫朗村党建服务中心球场改建工程建设项目实际完成的数量、时效、质量基本达标，项目取得预期成效。

(四) 效益实现度分析

1. 效果性。大埔县枫朗镇枫朗村党建服务中心球场改建工程建设项目的实施，一是推进乡村全面振兴，开发教育产业；二是促进地方经济和社会文化协调发展；三是提高经济效益，促进社会的可持续发展。

2. 公平性。在日常工作中，通过与服务对象的交流，了解到相关人员对项目的实施比较满意。

五、主要绩效。

大埔县枫朗镇枫朗村党建服务中心球场改建工程建设，进一

步推进乡村全面振兴，开发教育产业，促进地方经济和社会文化协调发展，打造一批红色现场教学点，不断做大红色经济体量。

六、下一步工作计划。

（一）进一步提高思想认识，明确绩效管理在财政资金使用过程中的重要性和必要性，加强业务学习，提高预算绩效的管理能力和水平。

（二）进一步加强绩效管理工作，不断完善相关工作机制，关注决策、过程、产出和效益等各个环节，做好细节管理，提升财政资金的使用效率和使用效益。